
Zpráva ověřovatele o ověření hodnotící zprávy o plnění programu 

Responsible care a připravenosti k obhajobě Responsible care. 

 

 
Ověřovaná společnost: Faravelli s.r.o., Zelený pruh 95/97, 14000 Praha 4 
Účastníci ověření: Ing.Josef Bielik (jednatel),  
Ověřovatel: Ing. Vladimír Drozd 
Datum ověření: 25.srpna 2022 
 
Společnost Faravelli spol.s r.o. přistoupila při sebehodnocení k ověření nového dotazníku ,který vznikl 
rámci projektu CEFIC Rejuvelation. 
 
Faravelli je jeden z distributorů chemikálií zaměřených na Ćesko, Slovensko a Maďarsko. 
Společnost je zastoupena pouze České republice. 
Společnost nakupuje efektivní logistické služby u firmy Lachner Neratovice se zázemím a vybavením 

od manipulace s tekutými chemikáliemi a pevnými chemikáliemi a sklady pro balené produkty.  

Společnost se přihlásila do programu v roce 2018 a letos obhajuje RC již podruhé. 
Zástupcem vedení pro Responsible care je pan Ing. Josef Bielik (jednatel), který je rovněž 
koordinátorem.Společnost  Farevelli je malá a zaměstnává celkem 10 zaměstnanců  
Sebehodnocení Responsible care bylo provedeno dle projektu CEFIC Rejuvelation a bylo projednáno 
na poradě vedení společnosti dne 15.6.2022 
 
O Responsible Care byly rovněž informovány složky veřejné správy přes společnost Lachner.   
 
Pro zlepšení bezpečnosti společnosti bylo uskutečněno vedením společnosti a Záchranné zdravotní 
služby školení o postupech ošetření při nehodách v autě na silnicích včetně praktických ukázek 
postupů ošetření a instruktážních videí. 
                                                                           

Společnost není zapojena do systému TRINS. 

V průběhu doby od posledního hodnocení nedošlo v podniku žádné mimořádné situaci či 
průmyslové havárii. 
Postupy a úkoly vyplývající z REACH jsou splněny dle zákonných předpisů. 
 

 
Výsledné hodnocení je 58% průměrné skóre je 2,3,což plně vyhovuje udělení osvědčení Responsible  
 
Při kontrole vyplněného dotazníku jsem neshledal rozdílů se skutečností a proto navrhuji prodloužit 
osvědčení Responsible Care o další 2 roky a to do 2024. 
 
 
V Praze dne 29.08.2022                                                                       Ing.Vladimír Drozd 
                                                                                                                     Ověřovatel RC 

                                                                                                                        

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


